
РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Регіональне управління»
Рівень вищої освіти
Ступінь
Галузь знань
Спеціальність
ЗВО

другий (магістерський) рівень
магістр
28 Публічне управління та адміністрування
281 Публічне управління та адміністрування 
Національний університет «Запорізька 
політехніка»

Статутна діяльність Установи Агенція Регіонального Розвитку Запорізької 
області повязана із сприянням публічному управлінню та адмініструванню 
економічного, соціального, екологічного розвитку регіону. Підготовка публічних 
службовців органів державною управління та місцевого самоврядування, що 
проводиться за даною освітньою програмою, безпосередньо відповідає цілям розвитку 
Установи, тому керівництво зацікавлене у співпраці з виконавцями програми, 
проведенні спільних досліджень, залучення студентської молоді до розробки і 
впровадження регіональних програм і проектів.

Рецензована ОП «Регіональне управління» за магістерським рівнем підготовки 
фахівців спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування містить 
збалансований склад освітніх компонентів з основних і вибіркових дисциплін, 
визначені основні і додаткові ПРИ та компетентності, досягнення яких дозволяє 
формувати публічного службовця за необхідними уміннями, навичками та здатностями 
виконувати виробничі функції в умовах військового стану та повоєнної відбудови 
економіки країни.

Разом з іим. позитивно оцінюючи ОП. вважаємо за необхідне рекомендувати 
посилення прикладного н спрямування, зокрема шляхом збагачення змісту ОК 
Технології публічного управління та адміністрування, додавши тему «Гуманітарні та 
інформаційні технології забезпечення згуртованості територіальних громад області».

Освітня програма «Регіональне управління» за магістерським рівнем підготовки 
фахівців спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування, розроблена 
кафедрою менеджменту та адміністрування Національного університету «Запорізька 
політехніка» за структурою, загальними положеннями, характеристикою професійної 
діяльності, заявленими загальними і спеціальними компетентностями. програмними 
результатами навчання, наявними документами, що регламентують зміст і організацію 
освітньо-виховного процесу, у т.ч. навчальний план, фактичне ресурсне забезпечення 
ОП. нормативно-правове забезпечення системи оцінки якості упровадження ОП 
відповідає вимогам МОН України га НАЗЯВО і може бути впроваджена в освітній 
процес з метою надання освітніх послуг за означеним рівнем і спеціальністю.
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